
#32612Skål. Mdina, Malta.
Mäter ca: 9cm hög & 13cm i diam. Smärre repor.

#33944ROYAL COPENHAGEN, "Elefant".
Mäter ca: 11cm hög & 12cm lång.Mindre tillverkningsmiss på 
snabeln.

#351226 Förvaringslådor. Plast.
Största mäter ca: 38cm hög & 38x70cm.Bruksslitage.

#351623 Korgar.
Största mäter ca: 42cm hög & 54x46cm.Minsta är ganska 
solblekt.Bruksslitage.

#35164Diverse. Bl.a Porslin, sifon m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#35170AFFISCH. Robert Benson 1984, "Musse Pigg", 
Agardhsgalleriet, Båstad.
Rammått: 45,5x64,5cm.

#35171Väggspegel. Bambu/rotting, 1900-talets andra 
hälft.
Mäter ca: 52x60cm.

#35172Väggspegel. Rotting, 1900-talets andra hälft.
Mäter ca: 50x72cm.

#35414Luxor. Speaker with Bluetooth. TSBT 100.
Ej funktionstestad.

#35415LISA LARSON. Noshörning ur serien "Arter i 
fara" Glas, Royal Krona.
Mäter ca: 7 cm hög & 13,5cm lång.

#35416Vas. Möjligtvis Göteborg glasbruk.
Mäter ca: 20cm hög & 12cm i diam.

#35417Ljusstake. Metall & Mässing, Two Faces, 
Sverige, Samtida.
Mäter ca: 20,5cm hög.Rost.

#354183 Figuriner. Hästar bl.a Hartwig m.m.
Högsta mäter ca: 20cm.

#354194 Figuriner. Lladro, Zaphir, Tengra & Casades.
Högsta mäter ca: 21,5cm.Figurin med hund har ett finger 
avslaget.

#354203 Figuriner. Dart S.A. & Tengra.
Högsta mäter ca: 24cm.

#35421Diverse glödlampor.
Blandad kompott.Ej funktomstestade.

#35422Diverse verktyg m.m.
Blandad kompott & skick.

#35423Borrmaskin SKIL 400 & Skruvdragare Black & 
Decker KC845IC.
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#3542411 Väggkrockar. Min katt, 2 Modeller.

#35425Diverse glödlampor.
Blandad kompott.Ej funktionstestade.

#3542620 T-shirt. Storlek Large, oanvända, inplastade.
Text : WOW!.

#35427Äldre radio. Philips. typ 624u.
Mäter ca: 25,5cm hög & 20x42,5cm.Ej 
funktionstestad.Bruksslitage.

#35428WALLENDORF. 2 Figuriner "Ballerinor".
Högsta mäter ca: 15,5cm.Högsta har ett finger avslaget.

#35429HANS-AGNE JAKOBSSON. 2 Ljusstakar, "L92", 
Mässing, Markaryd.
Mäter ca: 5cm höga.

#35430ANNE NILSSON. Skål, "Kantarell",
Orrefors, signerad.
Mäter ca: 11cm hög & 20,5cm i diam,

#35431STIG LINDBERG. Tekanna, "Demi", Gustavsberg.
Mäter ca: 14cm hög & 15cm i diam.Smutsig insida.

#35432TV-KANNA / Termoskanna. Termoverken AB 
Jönköping.
Mäter ca: 23cm hög & 15,5cm i diam.Är i gott bruksskick.

#35433Kaffeservis. Mitterteich Bavaria. 27 Delar.
Är i gott bruksskick.

#35435Trädgårdsbord. Grosfillex, France, plast.
Mäter ca: 72cm högt & 94x157cm.Bruksslitage, repor, märken.



#35436Trädgårdsgrupp. 8 Hopfällbara stolar & bord 
med iläggsskiva. Grosfillex, France, plast.
Stolar mäter ca: 82cm höga, 60cm breda & 43cm i sitthöjd.Bord 
mäter ca: 73cm högt & 90x144-196cm.Bruksslitage, repor, 
märken, gulnade ben till bord, flagnande färg på stolarna.

#35437Prydnader. Elefant i trä & Känguru i 
konstmaterial.
Högsta mäter ca: 59cm.Mindre färgbortfall på elefant.

#35438Äldre våg med vikter.
Bruks/åldersslitage.

#35439Figurin & svan. NAO by Lladro.
Högsta mäter ca: 18,5cm.

#354402 Giraffer. Malm.
Högsta mäter ca: 17,5cm.

#354417 Kaffe skedar. Silver 830. Vikt 77gram.

#3544291 Karlsson. Julen 1945.
Mäter ca: 22x29,5cm.Bruksslitage.

#35443Mateus. Bubbles serveringsfat.
Mäter ca: 29,5x35cm.

#35444Diverse. Bl.a saltkar svannar, Nysilver, Äldre 
mindre dockor m.m.
En docka saknas en arm.

#35445THOMAS DAM. 10 Troll.
Högsta mäter ca: 17cm.

#35447Diverse sladdar & maskiner.
Funktion okänd.

#35448Badrumsskåp. IKEA
Mäter ca: 129,5cm höga, 38,5 breda & 37cm djupa.

#35449Dramaten. City Shopper.
Mäter ca: 95cm hög.

#354502 Dörrplanscher. Skeppet & Amoriner.
Mäter ca: 85x205cm.Ser stötta ut i kanterna.

#35451Diverse samtida.
Blandad kompott.

#3545224 Dessertskålar / glass-skålar. FRANCE
Mäter ca: 12,5cm höga & 10cm i diam.

#35453Matservis. Mitterteich, Bavaria.
Är i gott bruksskick.

#35454Diverse julgranspynt. Plast & glas m.m
Blandad kompott & skick.Något kan vara trasigt.Byttan är nästan 
full, den mäter ca: 22cm hög & 36x53cm.

#35455Diverse porslin & keramik. Bl.a Laholms-
keramik m.m.
Båda Laholm har nagg & glasyrbortfall.

#35456Diverse. Bl.a 2 lampfötter, små ljusstakar från 
MEMA m.m.
Blandad kompott.

#35457Diverse glas.
Blandad kompott.Vas mäter ca: 25cm hög & 15cm i diam.

#35458Diverse porslin.
Blandad kompott & skick.

#35459Krukor.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 16cm.Bruksslitage.

#35460Diverse julgranspynt.
Blandat skick.

#35461Dockvagn & skrållandocka.
Funktion okänd.

#354622 Ljusstakar DAVOS 7. Markslöjd. BRUN NYANS
Lamporna ser sotiga ut.Fungerar vid test.

#354632 Ljusstakar. Markslöjd.
En fungerar vid test, gissar att man behöver byta 
glödlampor.Bruksslitage.

#35464Element, ewt
Bruksslitage, smutsig.Ej funktionstestat.

#35465Vas. "Blå Blomster", Royal Copenhagen.
Mäter ca: 15cm hög & 11cm i diam.

#35466Vas. Royal Copenhagen,
Mäter ca: 17cm & 8cm i diam.



#35467Figurin, CARL SCHNEIDERS, Tyskland
Mäter ca: 18cm hög.

#35468Figurin. ILMENAU
Mäter ca: 14cm hög.

#354692 Figuriner, Requena & Gräfenthal.
Fiskkvinnan mäter ca: 20cm

#35470Karmstol i galon & rullbord.
Stol mäter ca: 83cm hög, 57cm bred & 47cm i sitthöjd.Bord mäter 
ca: 50cm högt & 45x70cm.Bruksslitage.

#35471Soffbord i krom med glasskiva.
Mäter ca: 40cm högt & 70x70cm.Bruksslitage, mindre nagg på 
skivan.

#35472Promenad/löpband. Adrenalin.
Fungerar vid test.

#354733 Stolar. Öglan, IKEA, Plast.
Mäter ca: 84cm höga, 40cm breda & 45cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
något gulnad på någon stol, smutsiga.

#35474Serveringsvagn & 3 pallar. Plast.
Vagn mäter ca: 80cm hög & 53x80cm.Pallar mäter ca: 37,5cm 
höga & 34x42cm.Bruksslitage.

#35475Brudkista med kurbitsmålning. 1957, Allmoge.
Mäter ca: 45cm hög & 50x80cm.Står skrivit SIV på undersidan av 
locket.Saknas nycklar.

#35476Kamferkista. Kina.
Mäter ca: 57cm hög & 49x101cm.Bruksslitage, skav, märken.Lås 
med nyckel.

#35477Chiffonje. 1800-talet.
Mäter ca: 149cm hög & 51x100cm.Åldersrelaterat slitage, 
märken, skav.Skåpsdörr ligger löst.En nyckel.

#354832 Figuriner & en vas. JIE, Rosa Ljung & Boda 
Shop
JIE mäter ca: 22cm hög.

#35484Sittpuff, mörkbrun.
Mäter ca: 33cm hög & 51cm i diam.Bruksslitage.

#35485Herrbetjänt. Hopfällbar.
Mäter ca: 100cm hög.

#35486Diverse porslin & keramik.
Blandad kompott.

#35487Krukor. Mestadels lerkrukor.
Blandat kompott & skick.

#35488Ytterfoder / Krukor, Italien.
Mindre färgbortfall & något nagg. Är trotts allt i fint bruksskick.3 
mäter ca 16cm & 18,5cm i diam.2 mäter ca: 13cm höga & 17cm i 
diam.1 Liten mäter ca: 10cm hög & 12,5cm i diam.2 krus mäter 
ca: 9cm höga.

#35489Väskor, Konduktörsväska & hatt.
Bruksslitage.Någon väska kommer från Mona Albu.

#35490Diverse koppar.
Blandad kompott & skick.

#35491Lammskinn. "Ludde". IKEA. 
Mäter ca: 75x104cm.

#354922 Pärmar MC Folket & 2 Pärmar MC-Nytt
MC Folket NR 1-6-1986MC Folket NR 1-6-1990MC NYTT 12NR 
-1982MC NYTT 12 NR -1983Alla dessa är 
kompletta.Bruksslitage.

#35493Matbord med iläggsskiva. Teak, 1950/60-talet.
Mäter ca: 74cm högt & 85x141-181cm.Bruksslitage, märken, 
repor.

#35494Zebraskinn.
Mäter ca: 173x300cm.Lappad på undersidan efter skotthål.Är i 
gott skick.

#35495ALICE WALLEBÄCK. Matta, rölakan, signerad 
AW.
Mäter ca: 140x198cm.Slitna fransar.

#35496Persisk matta.
Mäter ca: 123x196cm.Bruksslitage.

#35497Lektyr från 1960, 1961 & en från 1963
Blandat skick.Ej kompletta årgångar.Odör, vikta sidor, 
bruksslitage.

#35498Diverse vinylskivor. 
Blandad kompott & skick.Ej kontrollerade.

#354992 Elefantpiedestaler. Keramik, 1900-talet.
Mäter ca: 27,5-28cm höga.



#355009 Elefanter. JIE.
Största mäter ca: 17,5cm hög & 22cm lång.

#355014 Elefanter. JIE.
Högsta mäter ca: 17cm.En har färgbortfall.Bruksslitage.

#355022 Elefanter. JIE.
Mäter ca: 18cm höga & 22cm långa.Den ene har ett glasyrnagg 
på ena örat.

#35503Figurin. Elefant, Glaserat stengods, Johgus, 
Bornholm, Danmark.
Mäter ca: 17,5cm hög & 23,5cm lång.

#35504LAURITZ HJORTH. Figurin, Elefant, signerad.
Mäter ca: 12,5cm hög & 21cm lång.

#35505KERTTU SUVANTO-VAAJAKALLIO. Figurin, 
Elefant, Kupittaan Savi, Finland.
Mäter ca: 22cm hög & 16cm lång.

#35506Figurin. Elefant, Klase J:r, Höganäs, signerad.
Mäter ca: 9,5cm hög & 10cm lång.


